
CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO
Criado pela Lei Municipal nº 6.246 de 03 de junho de 
2008.

ATA DA REUNIÃO  ORDINÁRIA DO  CONSELHO  MUNICIPAL DO  IDOSO 

Aos trinta e um (31) dia do mês de julho (07) de dois mil e vinte quatro (2024), às 

quatorze horas (14h00),  os membros do Conselho Municipal  do Idoso reuniram-se 

presencialmente,  na Casa dos Conselhos,  localizada na Rua Joaquim André,  895, 

Centro,  Piracicaba/SP. Comparecem na reunião os seguintes conselheiros:  Pamela 

Roberta Gomes Gonelli,  Andréia Golinelli, Hellen Cristiane da Silva Brancati, Delma 

Guimarães  de  Faria,  Antonia  Cristina  Gonçalves,  Moacir  de  Jesus  Valentinuci, 

Eduardo  Kobayashi,  Regiane  Bonfiglio,  Elisete  Aparecida  dos  Santos,  Magali 

Aparecida de Oliveira, Joceli Franco. Justificaram ausência: Tatiana Romanelli José. 

Estiveram como ouvintes Andreia Caroline Camargo, Lisabette Card, Rosa Massari 

Parisi  e  Pedro  Bicudo. A  reunião  ordinária  iniciou-se  com  Andréia  Golinelli 

cumprimentando  a  todos.  Posteriormente foi  lida  a  ata  do  dia  03/07/2024  e  após 

algumas  correções  a  mesma  foi  aprovada.  Andreia  pediu  para  que  todos  se 

apresentassem, pois na reunião tinha um membro novo, a Magali, que é suplente da 

Priscila afastada no presente momento.  Andreia explicou o procedimento de como 

ocorreu a interdição e fechamento da ILPI Lírio da Paz II. Posteriormente, menciona 

que necessita pedir informações para a saúde de quais são os serviços prestados por 

eles para as ILPIs. É relatado que as ILPIs necessitam atualizar suas documentações. 

Nesse momento, Elisete, demonstra qual o caminho que o responsável pela ILPI deve 

realizar  para  fazer  o  registro  da  unidade  no  Sem  Papel.  Mencionado  isso,  foi 

questionado que deveria ter uma opção de renovação no portal. Subsequente, Andreia 

expôs  que  o  Conselho  Municipal  de  Saúde,  entrou  em contato  com o  CMI,  para 

verificar como seria efetuada a fiscalização das ILPIs tendo em vista que o referido 

conselho tinha intenção de realizar a fiscalização juntamento com o CMI, (o CMS não 

tem  competência  para  fiscalizar  ILPIs  conforme  legislação  vigente).  Logo  após, 

Andreia menciona que a documentação recebida sobre pessoa com deficiência foi 

enviada para os membros do conselho. Nesse instante, Andreia convida Lisabete, uma 

ouvinte para falar sobre as questões relacionadas a Síndrome de Down, dos desafios 

encontrados na cidade de Piracicaba. Nada mais havendo a tratar Andréia agradece a 

presença de todos e dá por encerrada a reunião. Sem mais nada a tratar se encerrou 

a reunião eu, Pamela Roberta Gomes Gonelli, redigi a presente ata que será lida e se 

aprovada, assinada pelo presidente e por mim.

Andréia Golinelli
Presidente CMI

Pamela Roberta Gomes Gonelli
Secretária CMI
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